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Секція 5. Інноваційний розвиток економічних систем в умовах 

цифрової економіки. 
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Не дивлячись на воєнні обставини, та розмаїті в зв'язку з цим складнощі,  аграрна 

галузь успішно функціонує, забезпечуючи переробні підприємства сировиною. Науковцями 

України  присвячено немало розробок та наукових праць  які присвячені  виявленню 

проблем у сфері організації аграрного виробництва, переробки та експорту зерна, пошуку 

шляхів їх вирішення в т.ч. зокрема у контексті вступу України до ЄС у повоєнний період [1-

7]. 

      За нашим переконанням, розгляд цієї актуальної теми доцільно проводити з 

врахуванням наявного зарубіжного досвіду та Проєвропейських трансформаційних процесів. 

В даному випадку, це можна відслідкувати та реально здійснити на прикладі, 

трансформаційних процесів  ДАК «Хліб України» в «Українську зернову асоціацію» та 

поетапній  адаптації її  до вимог і стандартів ЄС. Аналіз передумов підвищення ефективності 

управлінських рішень у цій сфері, посилення виконавчої дисципліни та відповідальності 

засобами контролю ін., за Європейськими взірцями з використанням цифровізації та 

моделювання стратегії та перспектив розвитку. Вивчення  цього досвіду дозволяє сказати що 

найвищу ефективність, в цьому випадку, насправді в значній мірі може 

забезпечити цифровізація, яку доцільно використати не лише в першу чергу, а в т.ч., як 

інструмент контролю за реалізацією, на даному етапі,  виробленої стратегії підвищення 

ефективності господарсько-фінансової діяльності зернових господарських формувань, які 

https://www.linguee.com/english-russian/translation/doctoral+candidate.html


V міжнародна науково-практична конференція учених та студентів     

                                                                             «Цифрова економіка як фактор інновацій та сталого розвитку суспільства» 

28-29 листопада 2024 р. 

112 

функціонують в об'єднаних територіальних громадах, де ця проблематика не залишилася за 

полем зору науковців, але поки що ще не досягла належного,  Європейського рівня. 

В цій ситуації слід пам'ятати що цифровізація відноситься до процесу перетворення 

інформації, послуг або процесів у цифровий формат і суттєво може полегшувати 

моделювання перспектив і реалізації стратегії розвитку переробних виробництв за 

Європейськими взірцями [Вікіпедія]. Вона, як правило,  включає використання цифрових 

технологій для трансформації ручних або фізичних процесів у цифрові, що дозволяє досягти 

більшої ефективності, доступності та інноваційності. Треба визнати що на цьому 

ієрархічному рівні (об'єднані територіальні громади) згадані категорії поки що, у зв'язку з 

війною, не виконують свого покликання в повній мірі. Крім цього       необхідно сказати що 

колишній ДАК «Хліб Україна» як правонаступник Головного управління з хлібопродуктів та 

Головного управління комбікормової промисловості Міністерства сільського господарства і 

продовольства України, виступала одним із провідних операторів на вітчизняному ринку 

зерна. Однак цей трансформаційний  процес повинен передбачати  не просто, наприклад, 

технологічну цифровізацію, відповідно до  вимог і стандартів ЄС, а  в першу чергу 

відновлення галузі, розмінування площ і т.п.   

 На основі аналізу літературних джерел та існуючого досвіду роботи зернових 

підприємств, необхідно визначити характерні особливості їх функціонування в умовах 

воєнного, не стабільного суспільства. Визначити  методичний інструментарій виявлення 

причин їх виникнення та  запропонувати шляхи і засоби моделювання та роль цифровізації у 

цих процесах та  попередження таким чином зловживань, прорахунків та порушень і  за 

рахунок цього, забезпечити підвищення результативності відновлювальних робіт, 

економічних реформ та ефективності господарювання у повоєнний період. 

 Реалізація та підвищення ефективності означених заходів пропонується за рахунок 

удосконалення  управлінських важелів серед яких знову ж таки цифровізація та 

моделювання. 

      Загалом розв’язання проблеми адміністративного попередження прорахунків, 

зловживань і порушень т.п. розглядається зокрема як один з напрямів підвищення 

ефективності господарювання, розвитку національної економіки, та зміцнення економічної 

безпеки в умовах війни у державі та у Проєвропейській перспективі. 

 Виходячи з вище сказаного можемо зробити висновки про те, що за 

рахунок вищеназваних інноваційних чинників і зокрема цифровізації можна забезпечити не 

лише відповідний науковий, високопрофесійний і ефективний рівень управлінських рішень, 

а і попередження зловживань,  стабільне функціонування зернових господарств України, та 

посилення  їх конкурентоздатності в умовах ЄС. 
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